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Substitucions (1) X40337 ca

Fes un programa que primer llegeix dues paraules, després llegeix un text i a cada lı́nia del
text substitueix la primera paraula per la segona.

Entrada

La primera lı́nia de l’entrada són dues paraules p1 i p2. A continuació venen un seguit de
lı́nies de text. La quantitat de lı́nies pot ser qualsevol. La paraula p1 pot aparèixer repetida-
ment a cada lı́nia del text.

Sortida

Les lı́nies de text amb la paraula p1 substituida per la paraula p2 a tot arreu.

Exemple d’entrada 1

q que
a b c
a q c
a q q
q q q

Exemple de sortida 1

a b c
a que c
a que que
que que que

Exemple d’entrada 2

x xxx
a b c
a x c
a xx c
x b x

Exemple de sortida 2

a b c
a xxx c
a xx c
xxx b xxx
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